                              Краткосрочный (поурочный) план по математике
Покупка и сдача/ Покупаю продукты 
(тема урока)
	Раздел:
	4А Вычисления в повседневной жизни.  Еда и напитки.

	ФИО педагога
	Захарова А.А.

	 Дата: 
	14.04.2023 г.

	 Класс: 1 «Б»
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Покупка и сдача/ Покупаю продукты.

	 Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	1.1.3.6 Производить различные операции с монетами 1 тг, 2 тг, 5 тг, 10 тг, 20 тг.

1.5.1.2 **Использовать понятия: больше, меньше, равно, столько же, на несколько единиц больше/меньше, длиннее, короче, тяжелее, легче, дороже, дешевле, цена.

1.5.1.6 Обосновывать выбор действий и объяснять способ решения задачи на сложение и вычитание.

	Цели урока
	Научить производить вычисления с монетами.


      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Деятельность  ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

0-3 мин

	Создание положительного эмоционального настроя.

Без счета не будет на улице света, 

Без счета не сможет подняться ракета, 

Без счета письмо не найдет адресата 

И в прятки сыграть не сумеют ребята. 

Летит выше звезд арифметика наша, 

Уходит в моря, строит здания, пашет, 

Сажает деревья, турбины кует, 

До самого неба рукой достает.
	Проверяют рабочее место. Приветствуют учителя
	
	https://solncesvet.ru/opublikovannyie-materialyi/emotsionalnyiy-nastroy-na-urok/

	 04-40 мин
	1.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание.
-Доскажите словечко

Я, как юла, весь день вертелась.

Под вечер кушать захотелось,

А он, как раз, через дорогу…

Я резво понеслась к порогу,

Вот обогнула лимузин,

Там за витриной - …( магазин.)
Что нужно иметь, чтобы сделать покупку в магазине?

-Что нужно сделать, чтобы купить вещь, а у вас нет такой суммы целиком? 

-Определите тему урок откройте учебник на странице 103 и прочитайте тему урока и цель.
1. устный счёт (корзина с продуктами)(прежде чем совершить покупку нужн узнать ее цену и распределить стоимость монетами.)
2. Работа по теме урока.
А) игра в магазин  (сценка).
Запомните!

Если вы дали больше денег, чем стоят ваши продукты, то кассир даст сдачу.
Физминутка
3.Работа по учебнику.
А) с. 105 № 3. Работа в группе.

-Рассмотрите таблицу. Составьте и решите задачи.
Б) с. 105 № 4
-Назовите, по какому признаку собраны предметы каждой группы.
4. Работа в тетради 
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	Отгадывают загадку.
Ответы детей.

Открывают учебники и читают тему и цель урока.
Определяют стоимость продуктов и учатся совершать покупки.

Выбирают 2,3 товара, считают сумму.

Запоминают, что при оплате покупки, может быть сдача.
Дети рассматривают таблицу, составляют и  решают задачи.
Определяют и называют, по какому признаку собраны предметы каждой группы.
Дети выполняют задания в тетради на печатной основе.
	ФО

Оценивается уровень развития речи.
ФО № 1
Понял, как совершать покупку.
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Затрудняюсь ответить.
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ФО № 2

Правильно ли ребята совершили покупку. Правильно ли продавец дал сдачи
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Затрудняюсь ответить.
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ФО № 3
Решил задачи, составил обратные задачи.
 [image: image6.png]



Решил задачи, затруднялся составить обратные.
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Затруднялся решить.
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ФО № 4
Справился с заданиями
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Не справился с заданиями
[image: image11.png]



	https://static9.depositphotos.com/1037238/1152/v/600/depositphotos_11525250-stock-illustration-grocery-shopping.jpg
Учебник с.104-105
Тетрадь с.15

	Конец урока
41-45 мин
	Итог урока. Рефлексия.
Ответы на вопросы:

- Что вызвало затруднение?

-С чем справились без затруднений?
Повторить!!!

Запомните!

Если вы дали больше денег, чем стоят ваши продукты, то кассир даст сдачу.

	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
	Закрашивают  зеленый

«глазок», если все получилось, было

понятно; 
желтый – получилось не все или

были ошибки,
 и красный – если многое

было трудным и не получилось.

	Картинка
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